

Школска

2013/2014. година

ПРОСТОР

Од ове школске године простор за продужени боравак је прилагођен потребама исхране ученика. За простор је набављено: 9 пултиова где ће ученици ужинаати. Друџа просторија је предвиђена за продају ужине.

У другој половини септембра окречен је простор школске библиотеке и офарбани сви ормари и полице.

Током зимског распуста, у јануару 2014. године окречено је ситемениште и постављен мозаик, поклон удружења „Моја Мила”.

Крајем априла и почетком маја окречен је ходник и хол у приземљу школе и постављено лед осветљење.

ЗАПОСЛЕНИ

Директор школе: Драга Адаковић-Томић

Помоћник директора: Миливој Павловић

Секретар школе: Биљана Петровић

Шеф рачуноводства: Снежана Живановић

Стручни сарадници: Снежана Петровић (педагог), Мирјана Васић (психолог) и Драгица Шуваковић (библиотекар)

Разредна настава: Током школске 2013/2014. године било је 17 одељења млађих разреда, 14 у Мајурцу и 3 одељења у Штмптару (у УО Штмптару одељење треће и четвртог разреда раде у комбинацији). Први разред: Славка Чобанов, Јасмина Јанић, Вудница Илић, Милена Велић и Милена Јокић. Други разред: Весна Абдаловић, Милена Марковић, Славица Павловић и Радмила Јовић (Штмптар). Трећи разред: Србијанка Милићковић, Јагода Радуловић и Славица Букановић. Четврти разред: Светлана Арсеновић, Весна Живановић, Биљана Марић, Занијела Марковић и Босиљка Шобић (комбинација треће и четвртог разреда - УО у Штмптару).

Предметна настава: Током школске године наставу у сџаријум разредима реализовало 42 наставника из ѓредмета: српски језик (Слађана Појовић, Вера Марђокић-Симић, Бојана Ковачевић /ибој ѓородилској одсуства наставу реализовла Драјана Ѓертановић/, Виљана Сѓојановић и Вубомир Ковачевић /од 28.02.2014. наставу реализовала Залиборка Божич), француски језик (Светлана Милутиновић, Соња Миловановић, Мирјана Сѓанчевић и Биљана Зејанић), енглески језик (Јелена Сѓанковић, Миљана Петковић и Марија Бодановић), ликовна култура (Душан Јоцић, Мирјана Миљковић и Занка Симић), музичка култура (Марија Марковић и Зејан Јосићовић), историја (Бранислава Потић, Ранко Тлићорић и Александра Усаиовић), географија (Живан Макевић и Јасмина Вишњић), физика (Миливој Павловић и Александар Пузовић), математика (Јасна Уљешкић-Ковановић, Јоклица Ковачевић, Мирјана Танасић и Нада Вукашиновић), биологија (Роса Јоцић, Мирко Михаиловић, Виљана Кандић и Данијела Марковић), хемија (Воја Сѓејановић и Невена Ѓуришић), ѓехничко и информатичко образовање (Марина Пројић, Милица Бобић и Александар Пузовић), физичко васѓићање (Драјомир Подоровић, Петар Симић и Тордана Милићевић). Од изборних ѓредмета изучавало се: информатика (Душица Сѓојановић-Марковић и Нада Вукашиновић), црѓање, сликање, вајање (Занка Симић), свакодневни животи у ѓрошлости (Бранислава Потић), домаћинство (Марија Бодановић), чѓрађанско васѓићање (Марија Бодановић) и веронаука (Младен Шоботић и Иван Усаов).

Дотар: Александар Марковић (Мајур).

Ложач: Милан Петровић (Мајур).

Дотар-ложач: Роберти Блајајан (Шѓиљтар).

Радници на одржавању жијене: Мајур – Славка Окановић, Вубинка Нишчевић, Иванка Зеленовић, Слободанка Вујанић, Нада Миловановић, Стајјана Алексић, Биљана Ненадовић; Шѓиљтар – Зорница Шуфејцић и Миљана Петровић.

УЧЕНИЦИ

На почетку школске године било је 34 одељења са 763 ученика, и то 669 ученика у Мајургу и 94 ученика у Штиштиару. На крају школске године било је 758 ученика (5 ученика се одселило и сви су похађали наставу у матичној школи).

У складу са Законом о основном образовању и васпитању настава је реализована у две смене, иако ипак је промена смена била на месец дана. Овакав режим рада примењивао се током септембра, октобра и новембра 2013. Зана 02.12.2013. није дошло до промене смена на основу дописа добијеног од градоначелника Града Шајца дана 28. 11. 2013. год, у ком нас обавештава о немогућности и проблемима у организацији јавног превоза. Зана 27.10.2013. године стигао је допис из МПНПР Р Србије у којем је истакнуто да је школа дужна да при организовању редовне полудневне наставе у две смене обезбеди промену смена у једнаким временским интервалима, не дужим од једног месеца.

У матичној школи у Мајургу има укупно 27 одељења од 1 до 8 разреда. У једној смени у Мајургу су ученици другог, петог, шестог, седмог и осмог разреда, а у суседној смени ученици првог, трећег и четвртог разреда.

У издвојеном одељењу у Штиштиару има укупно 7 одељења. Ученици старијих разреда похађају наставу у једној смени, а ученици млађих разреда у суседној смени. Часови редовне, изборне наставе и осталих активности су у распореду часова.

Настава у другом полугодичном почела је 20.01.2014. године. Прву смену су похађали ученици другог, петог, шестог, седмог и осмог разреда, а другу смену ученици првог, трећег и четвртог разреда.

Од понедељка, 03.02.2014. године отпочео је рад у сменама иако ипак се промена смена вршила на период од 7 дана.

Рад у сменама је трајао током целог другог полугодичја. Након прекида рада услед обилних падавина и поплава две учионице нису биле безбедне за коришћење, иако да су ученици другог разреда похађали наставу у смени са ученицима првог, трећег и четвртог разреда. До краја школске године у једној смени су били ученици старијих разреда, а у суседној смени ученици млађих разреда и у матичној школи у Мајургу и у Штиштиару.

УСПЕХ УЧЕНИКА

На крају школске 2013/2014. године успех ученика од другог до четвртог разреда је веома задовољавајући:

- одличан успех имало је	57,55% ученика	/160 ученика/
- врло добар успех	27,70% ученика	/ 77 ученика/
- добар успех	12,23% ученика	/ 34 ученика/
- довољан успех	1,44% ученика	/ 4 ученика/
- недовољан успех	0,36% ученика	/ 1 ученик/
- неоцењених	0,72% ученика	/ 2 ученика/

Ученици првог разреда савладали су почетно читање и писање, решавају задатке, описују окружење, певају.

Од петог до осмог разреда преовлађује врло добар успех:

- одличан успех имало је	32,45% ученика	/122 ученика/
- врло добар успех	41,22% ученика	/155 ученика/
- добар успех	22,87% ученика	/ 86 ученика/
- довољан успех	1,86% ученика	/ 7 ученика/
- недовољан успех	0,00% ученика	/ 0 ученика/
- неоцењених	1,60% ученика	/ 6 ученика/

Носиоци дипломе „Вук Караџић”

**МАРИНКО ЈОВАНОВИЋ, 8,
УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ**

**МАРИНА ЈЕВТИЋ, 8,
УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ**

ИВАНА ИСАИЛОВИЋ, 8,

РАД ОРГАНА УПРАВЉАЊА, САВЕШТОВАЊОЈ И СТРУЧНИХ ОРГАНА ШКОЛЕ

Школски одбор

Школски одбор је одржао дванаест (9) састања, на којима је решавао питања и доносио одлуке из своје надлежности.

Чланови Школског одбора: Зоран Матић /председник/, Драгомир Десићковић, Занко Ерић, Биљана Симеуновић, Александра Реновчевић, Бранко Радовановић, Љубомир Ковачевић, Јасмина Јанић и Славица Ђукановић.

Савет родитеља

Савет родитеља је имао своју конститутивну седницу 10.09.2013. године. Током школске 2013/2014. године одржано је осам састања.

Чланови Савета родитеља: Марина Бојановић, Зорица Мајсторовић, Сандра Василић, Маријана Цревар, Мирјана Радомировић, Соња Павловић, Лела Симић, Снежана Пајриќа, Андријана Димитрић, Славица Вученовић, Светлана Вуковић, Божена Метиќош, Мирјана Рођуља, Милица Станишић, Биљана Тримаковић, Славица Николић, Светлана Николић Јовановић, Зарко Станишић, Милена Арнаутовић, Јасна Буинац, Драгана Старић, Ивана Ђурић, Нада Станојевић, Дијана Алексић, Емина Божић, Драган Живковић, Снежана Брус, Владенка Петровић, Зарко Ђосић, Снежана Ђермановић, Биљана Крстић, Маријана Крстић, Вера Чандић и Василије Муђеџић.

Педагошки колеџијум

Педагошки колеџијум чине руководиоци стручних већа и стручних актива и решава битније ствари везане за организацију рада школе, а има задатак да обезбеди успешно функционисање школе, а самим тим и да утиче на подизање квалитета настава. На нивоу школе постоје: Стручни актив за развој школског програма (координатор Воја Стејановић), Стручно веће за

разредну nastavu (Милена Велић), Стручно веће nastавника језика, књижевности и комуникација (Светлана Милутиновић), Стручно веће nastавника природних наука (Воја Сјејановић), Стручно веће nastавника друштвених наука и филозофије (Живан Макевић), Стручно веће nastавника уметности (Марија Марковић), Стручно веће nastавника физичкој и здравственој васпитања (Тордана Милићевић), Стручни актив за развојно планирање (Јасна Угљешкић-Ковановић), Тим за самовредновање рада школе (Снежана Петровић) и Тим за инклузивно образовање (Мирјана Васић).

Током школске године одржано је четири сасијанка. Сасијанцима је руководио директорка школе.

Наставничко веће

Наставничко веће чине сви nastавници разредне и предметне nastave, стручни сарадници, помоћник директора и директор (заказује и руководи сасијанцима). Током године одржано је тринаести редовних и један ванредних сасијанак.

Одељенска већа

Сасијанци одељенских већа се реализују на крају свакој класификационој периода. Током године одељенско веће млађих разреда (руководилац, Славка Чобанов) одржало је 5 сасијанака, а одељенско веће старијих разреда (руководилац, Живан Макевић) одржало је седам редовних и седам ванредних седница.

Ученички парламенти

Ученички парламенти чине по два ученика свакој одељења седмој и осмој разреда. Чланови. Ненад Мијаиловић, Витоје Сјејановић, Јована Ђукановић, Филип Јањић, Вања Алексић, Наташа Соловјев, Андријана Завидовић, Теодора Трфелић, Катарина Тајшек, Јелена Чекић, Милица Милутиновић, Иван Павловић, Марина Јевтић, Увана Круљ, Оливера Алексић и Марија Јовић.

Током године одржано је шест сасијанака.

2013. АЈИ



С Е П Т Е М Б А Р

Европски дан језика 26. септембар 2013. године

Европски дан језика је установљен у Савету Европе током Европске године језика 2001. године и од тада се редовно обележава 26. септембра у четрдесет седм држава чланица Савета, међу којима је и Србија.

Културни центар у Шапцу је обележио Европски дан језика манифестацијом под називом „Говори европски, буди светски“. У складу са идејом Савета Европе, циљ ове манифестације је промовисање бољег језичке и културне разноликости Европе. Програм се одвијао од 17 до 19 часова, испред Културног центра у Тосиодар Јевремовој улици у Шапцу.

Основна школа „Мајур“ из Мајура узела је учешће у програмском делу манифестације. Ученици су овим поводом, заједно са наставницима страних језика, сирмили адаптацију песама *Monday Morning* и *Je Veux*, кратке рецитације *My Feelings* и *My Dog Ate My Homework* као и скеч на француском језику о Малом принцу. Ученици и наставници су били задовољни наступом, а исто се могло видети и по реакцијом публике.



О К Т О Б А Р

Дечја недеља 07 – 11. октобра 2013. године

**„СЛУШАЈТЕ МАМА И ТАТА
ЖЕЛИМ СЕСТРУ ИЛ' БРАТА”**

Прваци су низом активности обележили Дечју недељу:

Остварање деције недеље – Изложба децијих радова. Акцент је стављен на тему овогодишње Деције недеље, остварање подстицајне климе за рађање и развој модела одговорног родитељства „Слушајте мама и тата, желим сестру ил' брата!“

Спортиски дан – Намера нам је била да промовишемо права деце на игру, скрећање пажње на деције потребе за слободним временом и могућношћу да искажу своје физичке способности и вештине.

Фестивал деције остваралаштва – Маскенбал – отворен је стиховима:

„Проси звезде по небу свети
бар по једну за свако дете
нек' се осмех на усни роди
нек' радост децији корак води!“

Намера нам је била да промовишемо права деце на остваралаштво, културу, могућношћу да искажу своју креативност кроз игре. Поседан циљ којим смо се водили био је заједничко дружење у циљу представљања остваралачких активности као развојног подстицаја кроз сценски приказ деције остваралаштва у фестивалској атмосфери.

Мостови међу генерацијама – Намера дружење деце и старијих кроз размену остваралачких активности и подршку породици кроз отворене радионице. Циљ – подстицање непосредног контакта као темеља партиципације свих актера у остваривању размене искустава добре праксе.

Ученици другог разреда обавили су низ активности поводом обележавања Деције недеље.

Уторак, 08.10.2013. – Музички дан / ученици 2₁, 2₂ и 2₃ су играли и певали научене народне песме: „Ресаво водо 'ладна“, „Вилишница род родила“ и „Дуње ранке“.

Среда, 09.10.2013. – Пустилање балона са поруком одраслима. Тој дана су се дружили са другарима из вртића „Сунцокрет“ који су дошли у посету школи. Они су хваћали балоне.

Четвртак, 10.10.2013. – Ученици сва три одељења другог разреда су глумили и рецитовали по свом избору.

Ова недеља је прошла у знаку дружења, лепог расположења и испуњења жеља ученика другог разреда.

Ученици трећега разреда су пунили балоне са поруката мира и пријатељства, а ученици четвртог разреда су организовали Уре без граница.

Током целе недеље трајала је акција „Деца – деци” /прикупљање школског прибора и књига за ученике којима је неопходно/.

У УО у Штитару ученици млађих разреда су реализовали следеће активности: спортивска такмичења, изложба децијих радова, шетња под маската и квиз знања Покажи шта знаш.



Д Е Ц Е М Б А Р

„ПАЛЧИЦА” – ЛУТКАРСКА ПРЕСТАВА

Почетком децембра у сарадњи са Библиотеком Шабачком у Основној школи „Мајур” у Мајуру реализован је програм Библиошно луткарско позориште. Кристина Арсеновић (зајослена у Библиотеци шабачкој), Верница Ђапановић, Маја Трабић и Катарина Пекић (чланови луткарског позоришта) су извеле луткарску представу „Паллица” урађену по мотивима из истомиме бајке. У полчасовном програму одвеле су нас у бајковити свет где смо били у друштву Паллице, Паллица, маме, лутке мишице, патице жайца и сина жайца, крпиче и ластиче. Циљ представе је мотивисати најмлађе ђаке да читају књиге и читају. Након представе ученици су разговарали са луткарима које су им открили штају како су дошли на идеју да направе представу, али и покажу како тењају часове и ко им је помогао да направе луткице.

Учлани се и читај 16. децембар 2013.

Свако одељење првог разреда је провело по један час у школској библиотеци. Том приликом ученици су упознали са правилима понашања у библиотеци, начину позајмљивања књига... Сваки ученик добио је своју чланску картицу. Прваци су разгледали књиге, читали, рецитовали, певали...

Новогодишња приредба

ДОБРО НАМ ДОШЛА ГОДИНА НОВА!

Ученици првог разреда заједно са својим учитељицама припремили су новогодишњу приредбу под називом „Добро нам дошла година Нова”.

Стиховима:

„Јелка је овде, музика свира
Деда Мраз деци поклоне бира,
Дођиће гости за бола сања
година Нова куца на врати!”,

позвани су ученици 1., 2., 3., 4. разреда и остали заинтересовани, да заједно кренемо у сусрет Новој години. Моли сте видећи како Деда Мраза дочекују шкулске животиње, заједно праћући кретање Нове године из главне студија, где је чувени водитељ Леденко Зимић водио ексклузивни интервју са Старом годином и најавио долазак Нове. Ућознали сте „модерно” Деда Мраза и сазнали како он дели деци поклоне. Морате признаћи било је ту неизвесних ситуација, међутим све се завршило уз песму и пуцање балона на задовољство свих.

„Нова година ће, разумте се, стићи и онима који је не буду чекали. Међутим, сва чар и јесте у чекању, а не у Новој години. Лето је чекаћи нешто у шта сте сигурни да ће доћи. Чекали смо у животу разне ствари, то сви знамо, а увек су нам и сигурно долазиле само Нове године.” /Душко Радовић/



Ј А Н У А Р

Хуманитарна помоћ удружења пензионера ил Мајура – 24. јануар 2014.

Почетком другог полугодия Удружење пензионера Мајур обезбедило је школски прибор (свеске, блокове за читање, оловке, зарезаче) за материјално угрожене ученике Основне школе „Мајур”. Школски прибор је уручио Златко Тлијорић, председник Удружења и пожелио ученицима да буду добри ђаци, уз обећање да ће се овакве акције чешће организовати у наредном периоду.

Школска слава Свети Сава ШТО ЉУБАВ СТВОРИ ТО ВЕКОВЕ ЖИВИ

27. јануар у Основној школи „Мајур“ у Мајуру протекао је веома свечано а истовремено пријатно за све присутне. Директор школе Драга Адакалић Стомић је показала да поштује своје пријатеље, а они су јој узвратили пријатељство и показали да постоје људи добре воље и великог срца. Они су хуманитарно удружење „Моја Мила“, чији је поштив постоћ и подршка деци и младима у учењу и развоју.

Прослава је почела откривањем мозаик иконе просветитеља, рад академског сликара Драгана Марсенића, дар удружења „Моја Мила“. Освештавање иконе пратио је школски хор, под вођством наставнице музичке културе Марије Марковић.

Директор школе Драга Адакалић Стомић, поздравила је присутне а затим је уследила додела награда ученицима-победницима на ликовном и литерарном конкурс у посвећеном Светом Сави.

Литерарни конкурс:

Прва награда - Марија Освојић 7₁, друга награда - Хелена Михајловић 7₁, трећа награда - Милица Савић 6₂.

Ликовни конкурс:

Прва награда - Теодора Нешиковић 7₂, друга награда - Катарина Божић Крајишник 7₁, трећа награда - Момчило Вујовић 7₂.

Књиге су уручили, у име Удружења, Викторија, Анастасија и Лука Леџић, као и један од домаћина славе Александар Адакалић.

Поштом је уследила приредба под слоганом „Што љубав створи то векове живи“, коју су приредили ученици IV^о и V^о разреда. Они су успели на занимљив и духовит начин да прикажу везу старог и новог, прелазак са народне традиције на размисљање савременог човека.

Успешности приредбе допринела је одлична увежбаност љулаца, њихови костими, као и прикладна сценографија. За све то били су задужени Весна Живановић, Јасмина Јанић, Биљана Марић, Данијела Марковић (учитељи), Марија Марковић и Младен Шоботић (музичка подршка) и Душан Јоцић (сценографија).

За уважене госте побринули су се дивни домаћини овојодине школске славе, а то су Надежда Буквички, Михаило Милинковић, директор школе Драга Адакалић-Толмић и Александар Адакалић.

Хуманитарно удружење „Хлеб живота” 14.02.2014.

Већ четвртлу годину чланови Хришћанској хуманитарној удружења „Хлеб живота” поклањају пакетиће ученицима наше школе. „Хлеб живота” је хуманитарна организација основана 90-тих година у Београду, у организацији Протестантске цркве. Финансирају је скандинавске земље, нарочито Финска. Европска организација „Самарићанин” помаже деци прикладним пакетичима и помаже организацију „Хлеб живота”.

„Хлеб живота” је изматео остехе на лица и обрадовао најмлађе ученике наше школе. Пакетићи нису фабрички паковани већ имају посебну важност. Деца из Немачке и Велике Британије су поклоне паковала у кутије од цицела, умотане у украсне папире.

Подела пакетића је била организована 27. децембра 2013. за ученике 4. разреда, а 14. фебруара 2014. године за ученике првог разреда Основне школе „Мајур” у Мајуру. Саша Урошевић, наш суграђанин, члан Удружења и родитељ нашег ђака, имао је част да уручи нашим ученицима поклоне. Присутница се обратила и директор школе Драга Адакалић-Толмић, захвалила се на пањни и даровима, и пожелела да оваква акција заживи и у другим срединама.

Раздрагани прваци су у својим учионицама отварали кутије иуне изненађења. Хвалили су се једни другим поклонима које су добили. Било је иу слајкиша, свезака, оловака, накита, играчака, слајалица, рукавица, капа, мајца...

Срдечно захваљујемо гојодину Саши Урошевићу и Удружењу „Хлеб живота” на прилици да заједнички обрадујемо наше прваке и да им полазак у школу учинимо још посебнијим и лепшим.



МАРТ

Осми март – Дан жена

ХВАЛА МАМА!

Дана 06.03.2014. године, ученици другог разреда одржали су приредбу поводом 8. марта – Дан жена.

Садржај приредбе: рецитовање припадних стихова, хорско певање, сценско извођење изабраних текстова, балетска игра, поруке за маме на енглеском и француском језику. Приредбу успешно организовали и реализовали: Весна Авдаловић, Милена Марковић, Славица Павловић, Марија Богдановић, Биљана Зејанић и Душан Јоцић.



АПРИЛ

Пројекат „Безбедно детињство – развој безбедносне културе младих”

8. и 9. 04.2014. (Мајур) 10.04.2014. (Штићар)

Пројекат је реализован са МУП-ом. У оквиру пројекта реализоване су три теме: *Упознајте полицију, Дрога и алкохол и Саобраћај*. Пројектом су обухваћени ученици петог разреда.

Стигло је пролеће

На кров наше школе стигла је „наша рода”. Појлу добродошлицу припремили су ученици трећег разреда са својим учитељицама Србијанком Милировић, Јагодом Радуловић и Славицом Ђукановић. Низали су се стихови, певале песмице о пролећу, сунцу, цвету, птицама...

Сви смо уживали, јер кад пролеће дође све боље пође. Све цвети, расте и радује се.



М А Ј

Међународни дан физичке активности 9. мај 2014.

Циљ акције „Школе без граница“ је промоција здравог начина живота кроз спорти и физичку активност, али и скрећање пажње на чињеницу да физичка активност и добра кондиција помажу у превенцији хроничних болести....”

Акција је одржана у ОШ „Мајур“ у Мајурцу на иницијативу учитељице Јасмине Јанић уз подршку школе на челу са директором школе Драгом Адакалић Томић, ангажованостим родитеља ученика првог разреда и покровитељству шрљовинског ланца „ИЗСА”.

Промоција школског листића „Ђачки кућак”

Промоција „Ђачког кућка” одржана је 13.5.2014.г. у просторијама Културног центра са почетком у 18⁰⁰ часова. Промоцију су припремили ученици осмог разреда у сарадњи са ученицима осталих разреда. Координатор промоције је била наставница српског језика Вера Марђокић-Симић, а сарадници су били Душан Симојановић-Марковић, Драгана Шуваковић, Јасмина Јанић и Душан Јоцић. Све је било замисљено као видео пројекција догађаја који су обележили претходну школску годину, чиме се бави и сам часопис наше школе.

Пре пројекције присуствима се обратила директорка школе Драга Адакалић-Томић и том приликом је уручила књиге деци која су у текућој школској години показала посебне резултате из појединих предмета.



Ј У Н

Чаролија боја и звука

У оквиру прославе Дана школе изведена је приредба „Чаролија боја и звука” и изложба ученичких ликовних радова и радова у оквиру наставае песничког образовања у просторијама школе 05.06.2014. године.

Вече страних језика "Happy ever after... Heureux pour toujours..."

Вече страних језика одржано је у понедељак, 13.05.2013. године у сали Културног центра. Путовање на крилима маште до планете Малој принца припремила је наставница француског језика Мирјана Станчевић са својим колегама који предају енглески језик.

Традиционално, најуспешнији ученици су награђени књиџама за постигнуће резултате на такмичењима.

Дан школе „Црвенкаја” – позоришна представа

Прослава Дана школе у Мајурку увек се одржава у претпоследњој недељи маја, и подразумева низ активности у које су укључени ученици различитог узраста и способности. Ове године, сва дешавања везана за прославу морала су бити прекинута, јер је у то време проглашена ванредна ситуација изазвана појавом у нашој оштини.

Завршна приредба „Црвенкаја” одиграна је у просторијама школе 13.06. у 18⁰⁰ часова. Ној је претходило неколико генералних проба, које су уједно биле и представе за различите узрасте ученика наше школе (11.06. представа за 1. и 2. разред; 12.06. представа за 3. и 4. разред; 13.06. представа за 5., 6. и 7. разред.)

Сва извођења „Црвенкаје” била су хуманитарног карактера. Ученици су давали добровољне новчане прилоге за помоћ својим школским друговима чије су куће и имовина били оштећени у појавом.

је значајна сума новца, која ће бити уручена свим породицама наших ђака којима је потребна.

Након представе приређен је кокиел у просторијама школе за госте, а директорка школе се обратила присутнима, поздравила их, објаснила им хуманитарни карактер свечаности и захвалила се на прилозима.

Позоришну представу „Црвенкаћа” режирала је наставница српског језика Слађана Поповић, сценографију је правила наставница ликовног Мирјана Милковић, а за музику и костиме били су задужени сами чланови секције. Мала, али одабрана елитука екипа, предвођена вештом руком искусних аниматора (Занка Радовић и Валентина Џињевски), забавила је и одушевила присутну публику, која је већ навикла на изузетне представе нашег драмског ансамбла. Иако је тематика представе везана за млађи узраст, несвакидашњи присутни бајци, извођење ју је учинило занимљивом за све узрасте гледалаца.

Неустрашива Црвенкаћа је била Тамара Бардак, њена неодлучна мама Теодора Марковић, баку је оживела Вера Обрадовић, а појео је Филип Јањић (вук), залубљени ловац био је Лука Павић, а разметљиви јавран Ђорђе Јанчић. Екипу уопштењују пионар Борис Миловановић и суфлер Душан Реновчевић.

Иако је техничких потешкоћа било на сваком кораку, испоставило се да је идеја да генералне проба буду представе за ђаке одлична, јер на завршној представи елитуци буду увержани и ошумљени.

Пензија

Љубомир Ковачевић, наставник српског језика у УО у Шинтару отишао у пензију 28.02.2014. године.